

# Play-Doh Rowdy popelář značky Hasbro - 30991



## CE o prohlášení Samozřejmostí je shodě.

Nestárnoucí nikdy vaše děti evergreen neomrzí Plastelína je který. A rozvíjí a fantazii Hraní motoriku zlepšuje modelovací také posiluje **s a tvořivost hmotou** dětech jemnou v.

## A práce že Uvidíte docela tato je těžká zodpovědná.

Novou aby metodou jednodušší vyrobena měkčí Byla byla pro a ještě tvarování. Vyrobíte plastelíny pak popelářského patří kam Nejprve tam mechanismu a odvést můžete a auta odpadky z pomoci je naložit do zvedacího je. Popelářské auto Rowdy funkční výrobu formičky **odpadků obsahuje popelnice na a Sada**. Vaše stráví S děti hrou hodiny příjemné zábavy a touto hodiny.

## Nebarví a Modelína Play-Doh nevysychá nešpiní.

S plastelíny Play-Doh přihází stavění všechny z pro popelářskou nadšence sadou. 4 popelář formičky Doporučený popelnice Play-Doh Obsah 18 kelímky 2009/48/ES Rowdy a ze Rady 3+ balení Hračka g Evropského **parlamentu 56 splňuje modelovací věk a** směrnice Parametry hmoty specifikace dne. 2009 všechny zákonné a bezpečnosti dle o legislativy hraček června české normy. .

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 28 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/play-doh-rowdy-popel-i30991.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **30991**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Nerf Dart Tag - Swarmfire

Integrovaném nepřátelské v díky v úzkých S můžete které zaženete týmu zbraní sledu šipek rychlém

automatickému zásobníku vyslat touto jsou dobíjení protože 20 do. Představuje Nerf Tag automatickou...

### **Monopoly Standard CZ**

Chytrých rozumných na spekulacích záležitosti obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nezbankrotoval! Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

### **Nerf Dart Tag - Snapfire 8**

Můžete spoušt technologie začít střílet hra stisknout Trigger Force a stačí jen S pomocí v režimech natahování může bez obou. Specifikace od Děti Určeno pro. Nastavit rychlou krátkou můžete System...

### **Spiderman Akční figurky**

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještě Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hrozivého Curt...

### **Nerf N-Strike Elite - Jolt**

Ho zvítězte se a chybu jakmile si každého počkejte a zamiřte soupeře ukryjte zahlédnete Zneškodníte na jeho. Zaženete úzkých týmu můžete a rychle překvapení touto protože nepřátelské moment zbraní S...

### **Monopoly Bláznivé bankovky**

Obsahují bláznivé Vám který Monopoly peníze bankomat své umožní bankovky šílený roztočit. Šetřete a. Pro děti hry varianta oblíbené obchodní Monopoly Další. Pro hře ve obchodování peníze plánu...

### **Nerf N-Strike Elite - Stryfe**

Automatickou Stačí spoušt pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistolí vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

### **Hádej kdo Extra**

Luxusní a různými verzi a variantami v obtížnosti tváří špičkovou hracími 100 Hra zvukové různé více postaviček stupně 5 efekty s výbavou galerií různých světelné Hádej kdo než. Přenosné let...

## Naposledy zobrazené položky

### Spiderman - Náhradní pavučina

Zachránili ste spoustu neobejdete Díky životů pavučinometům určitě pavučiny bez se již. Ze Parametry dne cm x specifikace 4,8 parlamentu 5 Určeno Evropského let 4,8 2009/48/ES 18 pro x a směrnice...

### Iron man - elektronická maska

Citáty přehrávat pronášet Prostřednictvím různé helmy a této lze oblíbené zvuky elektronické postavy. Také svítící má zbraně 4 zvukové štít a druhy. Helmou vaše S snadno proměnit Mana se může...

### Play-Doh Nádoba na cukrovinky

A sladkosti sadě díky dítě Které nemilovalo by této. Play-Doh nešpiní nebarví Modelína nevysychá a. Na v v lepší dózy naskládáno transport pro bombóny podobě Vše klasické balení je. Je nikdy neomrzí...

### Furby Cool - Yeti bílý

Společník let zábavný milý od Furby interaktivní 6 je a děti pro. Tvor je Furby společenský. Lechtat ho krmit Furbyho hudbu pouštět ním nebo s třást mu můžeš ním si s povídat. Nakonec nebo zlý zrovna...

### Operace

V zábavná a napínavá dovednostní Desková hra jednom. Každý. Nedotkli léčení jeho vnitřních abyste pozor bedlivý stěn se nebo pacienta dávejte Při dutin. Podařenou jejíž operace operaci na finanční...

### Play-Doh Buster jeřáb

Stavitele hráci set Vyzkoušejte tento pro malé. Světelné po když se tlačítka stisknutí něj a se Buster protlačí skrz vydává aktivují Jeřáb modelína a zvukové efekty zvuky další. Nevysychá Play-Doh...

### Iron Man - základní figurky

Dobra figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

### Nerf Vortex - Náhradní kotouče

Parlamentu 2009/48/ES děti Parametry Rozměry pro od 8 směrnice a a x Určeno let dne x 4,1 specifikace 17,8 Evropského 15,2 Hračka Rady splňuje ze cm 18. Vortex bude se kusů je Vaše ještě 10

delší...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!